

# ગાંધીનગરની પોસ્ટ ઓફિસોમાં લાંબી કતારો

### સરકારની ભરતી પ્રક્રિયાને પગલે પોસ્ટ ઓફિસોમાં અન્ય કાર્યવાહી ખોરવાઈ : ઉમેદવારી પત્રો ભરવા માટેની વેબસાઈટ પણ હેક થતી હોવાની ફરિયાદને પગલે યુવાનોના ઉજાગરા

ગાંધીનગર, તા. ૨૩  
ગાંધીનગર શહેરની વિવિધ પોસ્ટ ઓફિસોમાં સરકારની ખાલી જગ્યાઓની ભરતી માટેના ચલણી જમા કરાવવા માટે લાગતી લાંબી કતારોને કારણે પોસ્ટ ઓફિસોની અન્ય કાર્યવાહી પર વિપરીત અસરો પડી રહી છે. નગરજનો પણ લાંબી કતારોને લઈ પરેશાન થઈ રહ્યા છે. ગુજરાત સરકાર દ્વારા તલાલી (મહેસુલી) જુનિયર ક્લાર્ક વહીવટી, જુનિયર ક્લાર્ક હિસાબી, તલાલી કમ મંત્રી સંવર્ગની જગ્યાઓ અંગેની જાહેરાતો પ્રસિદ્ધ થઈ છે. આ અંગે આનંદભર્યા ઉમેદવારી પત્રો ભરવાની વાતને લઈ નોકરી વાંચકો પોસ્ટ ઓફિસોમાં સામનો કરી રહ્યા છે. આ માટે નિયત કરાયેલ વેબસાઈટ દિવસ દરમિયાન હેક થઈ જતી હોવાને કારણે અડધી રાત્રે જ યુવકોને તે ભરવા માટે જાગૃતુ પડે છે અને સવારથી પોસ્ટમાં તેના ચલણો જમા કરાવવા કતારમાં ઉભા રહેવું પડે છે.



પોસ્ટ ઓફિસોમાં સેવાના વિસ્તૃતીકરણને કારણે ગેસ, લાઈટના બિલો પણ સ્વીકારવામાં આવે છે. આ ઉપરાંત પોસ્ટની નિયમિત સેવાઓ પણ લગભગ ખોરવાઈ જવા પામે છે. પોસ્ટના સેવિંગ્સ સર્વિસ કેટ માટેના નાણાં પણ બંધ થઈ ગયા છે. ગ્રાહકોને યુક્તવયમાં આવશે તેમ કહીને ગ્રાહકોને પરત મોકલવા સુધીના જવાબો આપવામાં આવે છે. પોસ્ટમાં અન્ય સેવાઓ ખોરવાઈ જવા પામે છે. તલાલીઓ અને અન્ય જગ્યાઓની ભરતી માટેના ફોર્મ ૩૦ જાન્યુઆરી સુધી સ્વીકારવાના હોવાથી લોકોની મુશ્કેલીઓ વધી રહી છે. પોસ્ટ ઓફિસોમાં ક્લાર્કોને પણ કાર્યભાર વધી જવા પામ્યું છે. ગાંધીનગર શહેરના બેરોજગારો અત્યારે તો નોકરીની આવેલી તકને લઈ અત્યારથી જ લાઈનો લગાવી રહ્યા છે. શહેરની પોસ્ટ ઓફિસોમાં અન્ય કાર્યવાહી લગભગ ઠપ્પ થઈ જવા પામે છે.

## ખૂણે... ...ખાંચરેથી

- ગાંધીનગર શહેરનું જનજીવન આજે પણ નીજા દિવસે ઠંડા પવનના સુસવાટાઓને લઈ ખોરવાયેલું રહ્યું હતું.
- ગાંધીનગરના ડભોડા ખાતે આજે જનસેવા કેમ્પનું આયોજન મામલતદાર કચેરી દ્વારા કરવામાં આવ્યું છે.
- ગાંધીનગર સિવિલના એન.એ.બી.એચ. પ્રમાણ-પત્રને લઈ તાલિમના કાર્યક્રમો ચાલી રહ્યા છે.
- ગાંધીનગર શહેરને વધુ ટ્રેન સેવાઓથી સાંકળવામાં આવે તેવી માંગ ઉઠી રહી છે.

## નગર પ્રદક્ષિણાના સમાપને ધ્વજવંદન અને નગરવંદના યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૩  
ગાંધીનગર કલ્ચરલ ફોરમ આયોજીત નગર પ્રદક્ષિણાને લઈ નગરજનોમાં ભારે ઉત્સુકતા જોવા મળી રહી છે. જેને ભારે પ્રતિષ્ઠા પણ સાંપડી રહ્યા છે. ત્યારે ૨૬મી જાન્યુઆરીના રોજ યોજાનાર આ નગર પ્રદક્ષિણામાં જોડાનાર પદયાત્રીઓની સેવા માટે જરૂરી સુવિધાઓ રૂપે પાંચ સેવા કેન્દ્રો ઉભા કરવામાં આવ્યા છે. ગાંધીનગર કલ્ચરલ ફોરમ આયોજીત નગર પ્રદક્ષિણા ઉત્સવની ભવ્ય ઉજવણીનું આયોજન કરાયું છે. આ ઉજવણીના આરંભે નગર પ્રદક્ષિણા યોજાનાર છે. આ પ્રદક્ષિણાનો પ્રારંભ ઈન્ફોસિટી કલબથી થનાર છે. જેને નગરજનો તરફથી ભારે પ્રતિષ્ઠા મળી રહી છે.

## સેન્ટ્રલ વિસ્તાવાળો માર્ગ બંધ કરાતાં ભારે હાલાકી સ્વર્ણમ પાર્કના બીજા તબક્કાના કામનો પ્રારંભ : ટાઉનહોલ તરફનો માર્ગ બંધ કરાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૩  
સ્વર્ણમ પાર્કને હેક વિધાનસભા સુધી લંબાવવાના કામનો પ્રારંભ થયો છે. આ માટે સેન્ટ્રલ વિસ્તાવાળા બંને માર્ગોને બંધ કરી દેવાતા રાહદારીઓ અને વાહનચાલકોને ખુબ ફરીને જવું પડે છે. ધ અને ય માર્ગને જોડતા મુખ્ય માર્ગને બંધ કરી દેવાતા વસાહતીઓને હાલાકી ભોગવવાનો વારો આવ્યો છે. મહાત્મા મંદિરના કામની સાથે સાથે સ્વર્ણમ પાર્કનું કામ પણ આગળ વધારવામાં આવ્યું છે. ધ-જથી મહાત્મા મંદિર સુધીના માર્ગની વચ્ચે સ્વર્ણમ પાર્ક બનાવી દેવાયો છે. હવે ધ-જથી વિધાનસભાની વચ્ચે સેન્ટ્રલ વિસ્તા તરીકે ઓળખાતા પટ્ટાને પહોળો કરી ત્યાં પણ બગીચો ઉભો કરાશે. હાલમાં અહીં આંબેડકરની પ્રતિમા છે અને તેની પાછળ વિશાળ ઓળખે છે. આ બગીચાના આજુબાજુ ધ અને ય રોડને જોડતા બે માર્ગો છે. જેનો વ્યાપક પ્રમાણમાં ઉપયોગ થાય છે. નવા સેક્ટરોમાંથી સેક્ટર-૨૧ અને વિધાનસભા, સચિવાલય સુધી આવવા માટે આ બંને માર્ગોનો ખુબ ઉપયોગ કરવાનો નિર્ણય લેવાયો છે. એક માર્ગને તો તાત્કાલિક ધોરણે બંધ કરી દેવાતા આ માર્ગનો મહત્તમ ઉપયોગ કરતા વસાહતીઓ, રાહદારીઓ અને કમચારીઓને ભાલાકી ભોગવવી પડી રહી છે. અહીં નજીકમાં જ બે સર્કલર માર્ગો બનાવાયા છે પરંતુ તેના પરથી પસાર થઈને સચિવાલય પહોંચવું હોય તો ખુબ ફરવું પડે છે. આ માર્ગોની આસપાસ ઉદ્યોગભવન, બેંક ઓફ બરોડા તથા ટાઉનહોલ જેવી મોટી બિલ્ડિંગો આવેલી છે. જેમાં મોટા પ્રમાણમાં અવરજવર રહે છે. આ માર્ગો બંધ થતા તેના પર ખુબ અસર પડે છે. કેટલાક વસાહતીઓ, કમચારીઓએથી લાગણી વ્યક્ત કરી રહ્યા છે કે અહીં તો અગાઉથી જ બગીચો છે તેને વિકસાવવાના નામે કરોડો ખર્ચ કરી વસાહતીઓને વાહનચાલકોની હાલાકીમાં જ વધારો કરવામાં આવ્યો છે.



## રાજ્યકક્ષાના મંત્રીઓના અંગત સચિવોની નિમણુંકના હુકમ

ગાંધીનગર, તા. ૨૩  
રાજ્યમંત્રી મંડળમાં સમાવીત નવા ૬ રાજ્યકક્ષાના મંત્રીઓના કાર્યાલયમાં અંગત સચિવો અને અંગત મદદનીશોની નિમણુંક કરવામાં આવી છે. રાજ્યમંત્રી મંડળનું વિસ્તરણ કરીને નવા ૬ રાજ્યકક્ષાના મંત્રીઓ બનાવવામાં આવ્યા હતા. નવ નિયુક્ત રાજ્યકક્ષાના ૬ મંત્રીઓના કાર્યાલયમાં અંગત સચિવ અને અંગત મદદનીશ તરીકે કામચલાઉ સચિવાલય સંવર્ગના અધિકારીઓની નિમણુંક કરવામાં આવી હતી. સચિવાલય સાથે સંકળાયેલ સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત વિગતો મુજબ નવ નિયુક્ત રાજ્યકક્ષાના ૬ મંત્રીઓએ કાર્યાલય નાગરિક અમરતભાઈ મોઢના ધર્મપત્ની ઈલાબેનનું અવસાન

## વાવોલ ગામની ૧૭ વર્ષિય કિશોરી ગુમ

ગાંધીનગર નજીકના વાવોલ ગામમાં રહેલી ૧૭ વર્ષિય કિશોરી લક્ષ્મીબેન ધનશ્યામભાઈ પટેલ ૨૦ જાન્યુઆરીના રોજ બપોરે ૧૨ વાગ્યાના અરસામાં ઘરેથી નીકળી હતી પરંતુ ત્યારથી આજ દિન સુધી તેણીનો કોઈ પત્તા નથી અને ઘરે પરત ફરી નથી. પરિવારજનોએ તેણીની શોધખોળ કરી પરંતુ ક્યાયથી તેણીના સગડ મળ્યા નથી. સે. ૩ પોલીસમથકે જાણવાજોગ આપતા પીએસઆઈ જી. કે. પરમારે તપાસ હાથ ધરી છે.

## ગાંધીનગરમાં ઠંડી ઘટતા રાહત

ગાંધીનગર, તા. ૨૩  
ગાંધીનગર સહિત સમગ્ર ગુજરાતમાં ધુમ્મસ સાથે માવઠાનો માહોલ રહ્યા બાદ લઘુત્તમ તાપમાન ઉંચકાયું છે. ઠંડી ખુબ ઘટી જતા આજે તો ઘણાએ ઓછી સ્પીડ પંખા પણ ચાલુ કર્યા હતા. માવઠા અને ધુમ્મસભર્યા વાતાવરણથી છુટકારો મળ્યો છે. વાદળોનો જમાવાડો વિખેરાઈ જતા આજે આખો દિવસ સરસ તડકો પડ્યો હતો અને વાતાવરણ હુંફાળું રહ્યું હતું. હવામાન વિભાગના જણાવ્યા અનુસાર આગામી કેટલાક દિવસો સુધી લેવે ઠંડીમાં રાહત રહેશે. લઘુત્તમ તાપમાન ૬ થઈ શકે છે. ૧૭ ડિગ્રીની ઓસપાસ રહ્યું હતું.

## સે-૩૦ની ઝૂંપડપટ્ટીના રહીશોએ સુવિધા માટે આવેદન પત્ર આપ્યું

ગાંધીનગર શહેરના સીમાડે આવેલ સે-૩૦ની ઝૂંપડપટ્ટીના રહીશોની સુવિધાઓના મુદ્દે આજે શહેર કોંગ્રેસ સમિતિએ એક આવેદનપત્ર જિલ્લા કલેક્ટર એ. સ્વરૂપને આપ્યું છે. ગાંધીનગર શહેર કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખશ્રી મુકેશ પટેલની આગેવાની હેઠળ તા. ૨૨-૧-૨૦૧૪ના રોજ ગાંધીનગર શહેર કોંગ્રેસ સમિતિ દ્વારા સે-૩૦ના છ.ટી.એસ. પાસે આવેલ છાપરાઓમાં શોધાલય બનાવવા, પાણીના કનેક્શન, બીપીએલ કાર્ડ ઝૂંપડાઓને કાયદેસરના, સોલાર લાઈટની વ્યવસ્થા, ગાર્ડન, રેન બસેરા, પાક મકાનો, સરકાર તરફથી અપાતી સુવિધાઓ, બાળકો માટે ટ્યુશન વ્યવસ્થા, કાચા ઝૂંપડાઓમાં મફત લાઈટ, ગાંધીનગર શહેરમાં જ્યાં ઝૂંપડા છે તે જગ્યાએ પાકુ મકાન બનાવી આપવા, સસ્તા અનાજની દુકાનોમાંથી



નગરનું પ્રકૃતિ સૌંદર્ય : ગાંધીનગરના પાદરે વિકાસ પામી રહેલ 'જાવોલ' ક્રેમલેક્ષના આંગણે કેવી કુદરત મસ્ત બની મુકરચાય છે. દેવનો એક સમૂહ આંગણમાં નાચી રહ્યો છે. આ જ ગાંધીનગરની મજા છે. જ-માર્ગ હોય કે જ નંબરનો માર્ગ હોય કે જ નંબરનો માર્ગ હોય વહેલી સવારે કે સમી સાંજે મોર અને દેવનો સમૂહ જોવા મળે છે. અહીંયાં પશુઓનો કલવર હજુ અકબંધ છે. સિમેન્ટ - કોનક્રીટના જંગલો વચ્ચે પણ કતારબંધ ઉગેલા વૃક્ષો જળવાયા છે. બાગ-બગીચાઓની સાર-સંભાળ લેવાય છે. માર્ગો અને ઈમારતોની વચ્ચે પણ કુદરતનું અસ્તિત્વ સ્વિકારાયું છે. એ જ ગાંધીનગરનો પ્રાકૃતિક વેવબેલ છે.

**નેસાળું**  
અમારા પરિવારના મોભી અમૃતભાઈ ગંગારામ મોઢનાં ધર્મપત્ની **હસી લલાબેન** મોઢનો તા. ૨૩-૧-૨૦૧૪ને ગુરુવારે સ્વર્ગવાસ થયો છે. સદ્ગતનું **નેસાળું તા. ૨૫-૧-૨૦૧૪ને શનિવારે શવારે ૯.૦૦ થી ૧૨.૦૦ કલાક** અમારા નિવાસ સ્થાને રાખેલ છે.  
**નિવાસસ્થાન બી.**  
૬૧૫, વાસ્તુનિર્માણ સોસા., બાબુલાલ ગં. મોઢ (પાલનપુર) સેક્ટર-૨૨, ગાંધીનગર પોપટલાલ ગં. મોઢ (પાલનપુર) ચ-૬ સર્કલની બાજુમાં, પ્રકાશ અમૃતભાઈ મોઢ મો. ૯૮૪૨૮૦૫૦૦૨૦ ભરત અમૃતભાઈ મોઢ  
**પૌત્ર પદ્મજી નેસાળું ઉપરોક્ત રજાને અને સમગ્રે સ્વ. વેણીવંદ કરવાના મોઢ-પાલનપુર તરફથી રાખેલ છે.**

## સે-૭માંથી ચોર પકડવાનું મશીન જ ચોરાઈ ગયું...!

સીસી ટીવી કેમેરા ચોરી જનાર શખ્સને બીજા જ દિવસે પોલીસે પકડી લેવાયો : દુકાનદારે ભુલ સુધારવાની તક આપી  
ગાંધીનગર, તા. ૨૩  
ગાંધીનગરમાં તમામ બાનગી એકમો પર સીસીટીવી કેમેરા ફરજિયાત કરતું જાહેરનામું બહાર પડેલું છે. ચોરોને પકડવા માટે તથા સુરક્ષા સલામતિ માટે મુકાવાયેલા આ કેમેરાને જ સલામતી નથી...! એક શખ્સ કેમેરા ચોરીને જતો રહ્યો હતો. બીજે જ દિવસે વોચ ગોઠવીને પોલીસે દુકાનદાર અને પોલીસે મળીને કેમેરાના ફુટેજમાંથી આરોપીના ફોટોની કોપી પ્રિન્ટ આધારે તેને પકડી પાડ્યો હતો. જો કે કેમેરા પરત આપી દેવાની બાંહેધરી આપીને ભુલ થઈ ગયાનું સ્વિકારતા દુકાનદારે તેને ભુલ સુધારવાની તક આપી હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. સેક્ટર-૭ માં કોશીપોળમાં સ્થિત બ્રહ્મણી પાન પાર્લરમાં દરેક દવસ અગાઉ જ જિલ્લા કલેક્ટરના જાહેરનામા અંતર્ગત સીસીટીવી કેમેરા ઈન્સ્ટોલ કરાવ્યા હતાં. જે પૈકી એક કેમેરા પાર્લરની બહારની હિલચાલ પર વોચ રહે તે રીતે બહારના ભાગે લગાડેલો હતો. દુકાનદાર સતીષભાઈ પ્રજાપતિના કહેવા પ્રમાણે મંગળવારે રાત્રે દુકાન બંધ કરીને તેઓ ઘરે ગયા અને બુધવારે સવારે આવીને જોયું તો ત્યાં સુધીમાં ચોરોને પકડવાનું ગયાનું સ્વિકારતા દુકાનદારે તેને ભુલ એટલે કે બહાર લગાડેલો કેમેરા ચોરાઈ ગયેલો હતો. ચોરી કરનાર જાણે નવો નિશાળીયો હતો તો તેને એમ કે કેમેરા જ લઈ જઈશ તો ચોરી કરતો મારો ફોટો કેવી રીતે દેખાશે? જો કે આ કેમેરાના ફુટેજ કમ્પ્યુટરમાં કેટ થઈ ગયા હતાં. ફુટેજ ચેક કરીને તેનો ફોટો પ્રિન્ટ કરી સે-૭ પોલીસને આ અંગે જાણ કરી હતી. પોલીસ અને દુકાનદારે આ ફોટો લઈને આજે પોલીસે જ વાગ્યે તેને શોધવા શંકા સુજાળના એક ચોકકસ સ્થળે વોચ ગોઠવી અને અંતે ઝડપાઈ ગયો. આ શખ્સ પકડાયો ત્યારે એક કલાકી બનાવી દીધી કે ચોરો કેમેરા ચોરતા હતા અને હું જોઈ ગયો એટલે ભાગ્યા...! કેમેરા પડી ગયો એટલે હું પહેલી ભુલ હોવાથી માફ કરી દો...! તેમ કહીને કચરવા લાગતા દુકાનદારે

**લીકેજ-મુક્ત ઘરો માટે**  
L'Wash SEAL & DRY  
Waterproofing the champion  
**શ્રી સ્વામીનારાયણ એન્ટરપ્રાઇસીસ**  
એસ-૬, ડીજી માળ, રાખના બજાર, સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર  
**કોલ કોલ : ૯૬૨૫૦ ૩૬૬૭૪, ૭૬૯૬૮ ૮૮૮૧૧.**  
**મહાત્મા ૧૦૦% વોટર પુરુષિંગ કામ માટે મનો.**

**ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ**  
સંપોલો/બીરલા/સીયેટ કંપનીના અધિકૃત વિકેટા  
લાભમ સાપ્તમવા કમ્પીયુટર ટાયર-સ્પીડ હાવર સ્ટોરમાં વ્યાજબી ભાવે મહાત્મા  
પરેકે ડી. ૨૨૨, સિદ્ધામર્થ વસોલિય ભેન્ડર, સમકામી વાવોલેની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૫, ગાંધીનગર.  
ફોન : (૨૩) ૨૩૨૨૨૧૨૪, ૨૩૨૨૨૫૦૦, ૨૩૨૨૨૫૦૧, ૨૩૨૨૨૫૦૨

**SANGHI CEMENT**  
Turning Dreams into Concrete Reality  
**VINAYAK 500**  
TMT BARS - ISI  
સીક્રીબુલ્ડર - ઉત્તર ગુજરાત  
લાલુકા પ્રમાણે ડિલર આવકાર્ય છે.  
**જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ**  
પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.  
ફોન : (૨૩) ૨૩૨૨૨૧૨૪, ૨૩૨૨૨૫૦૦,  
શાખા : સેક્ટર-૩૬, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૬૬  
સેક્ટર-૨૬, ટાઇ ચોકડી પાસે, કોલવાડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨ ૮૭૮૭૮, ૨૩૨૮૦૩૨૨  
સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાલ્કવેર, કપથી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રાહકો (ગુલાવ/રાટા), ઈંદો, ટાઇ પતરા, સાવળ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા ડિલિવરી મશીનો